



Am luat la cunoștință,
Președinte CNSPIS
Prof.univ. dr. Bogdan Murgescu

Minuta

Consiliului Național de Statistică și Prognoză a Învățământului Superior - CNSPIS

18.01.2019

Participanți:

Reprezentanți ai Ministerului Educației Naționale:

Ion Ciucă – director, Direcția Guvernanța Instituțiilor de Învățământ Superior

Membri ai Consiliului CNSPIS:

Bogdan Murgescu

Vasile Alecsandru Strat

Alina Claudia Petrescu Niță

Vlad Ștefan Barbu

Liviu Cădăriu-Brăiloiu (videoconferință)

Dan Chiribucă (videoconferință)

Florentina Furtunescu

Ovidiu Aurel Ghiuță

Adrian Hatos (videoconferință)

Leonardo – Geo Mănescu (videoconferință)

Valentin Năvrăpescu

Mihaela Marinela Păun

Carmen Pintilescu

Adela Socol (videoconferință)

Emilia Țițan

**Reprezentanți Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a
Cercetării, Dezvoltării și Inovării:**

Daniela Anghel

Marlena Rotar

Vasilica Chiriță

Petru Iura

Ședința s-a desfășurat conform ordinii de zi stabilită anterior:

1. Aprobarea documentului Fundamentarea cifrei de școlarizare pentru anul universitar 2019 - 2020
2. Aprobarea raportului de activitate al CNSPIS pe anul 2018
3. Planul de activitate al CNSPIS pentru anul 2019
4. Diverse

La ședință a participat din partea MEN domnul director Ion Ciucă, Direcția Guvernanța Instituțiilor de Învățământ Superior.

Domnul Murgescu Bogdan a mulțumit pentru prezență domnului Ion Ciucă și membrilor Consiliului, apoi a prezentat ordinea de zi a ședinței.

La **punctul 1** al ordinii de zi domnul secretar general, Ovidiu Ghiuță, a prezentat documentul Fundamentarea cifrei de școlarizare pentru anul universitar 2019 – 2020 punând accent pe punctul V - Perspectivă sistemică.

Domnul Bogdan Murgescu a menționat că s-a introdus punctul V în urma discuțiilor purtate cu doamna Ministru Ecaterina Andronescu și a identificării nevoii de adaptabilitate a sistemului de învățământ superior la cerințele pieței muncii și schimbările demografice.

A fost votată includerea punctului V în cadrul documentului cu 13 voturi pentru și 2 abțineri.

Au fost încorporate mai multe corecturi punctuale și s-a stabilit că secretariatul Consiliului va efectua o corectură finală a documentului. A fost votată forma finală a documentului Fundamentarea cifrei de școlarizare pentru anul universitar 2019 – 2020 cu 14 voturi pentru și o abținere.

Domnul Ion Ciucă a insistat asupra nevoii de echilibru între referința la obiectivele de etapă ale Strategiei Europa 2020, nevoile pieței muncii și cerințele specifice ale sistemului de învățământ superior în fundamentarea cifrei de școlarizare și a mulțumit Consiliului pentru activitatea desfășurată.

La **punctul 2** al ordinii de zi domnul Ovidiu Ghiuță a prezentat Raportul de activitate al Consiliului pe anul 2018.

Domnul Valentin Năvrăpescu a făcut mențiunea că trebuie precizat statutul domnului Nicolae Postăvaru.

A fost votat Raportul de activitate al Consiliului pe anul 2018 cu 15 voturi pentru.



La **punctul 3 al ordinii** s-a stabilit ca în planul de activitate să fie cuprinse activități ale celor 3 comisii, care se vor întruni pentru a-și stabili propunerile specifice ce vor fi incluse în planul de activitate. Consiliul se va întruni lunar, de regulă în a treia vineri din fiecare lună. Planul de activitate poate fi amendat pe parcursul anului.

La **punctul 4 al ordinii** de zi domnul Petru Iura a prezentat activitățile proiectului “Calitate în învățământul superior: internaționalizare și baze de date pentru dezvoltarea învățământului românesc” în care vor fi implicați membrii Consiliului.

Membrii CNSPIS vor transmite până miercuri 23 ianuarie 2019 disponibilitatea de a lucra în proiect.

Au fost stabilite datele următoarelor ședințe după cum urmează: Birou operativ - 29 ianuarie 2019, ora 14:00 și plen CNSPIS – 22 februarie 2019, ora 10:30.

Domnul Bogdan Murgescu a informat Consiliul cu privire la adresa care se va transmite la MEN referitoare la datele solicitate din SIIIR și REVISAL, informarea despre corespondența pe care CNSPIS a avut-o cu Inspekția Muncii în vederea obținerii accesului la date din REVISAL, precum și studiul comun al curșilor de conturi din Bulgaria, Ungaria și România, care cuprinde informații privind practica Bulgariei de a urmări cariera absolvenților din învățământul superior.

Întocmit,

Vasilica Chiriță